



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 75ο

Αριθμός Φύλλου 16.536

ΠΕΜΠΤΗ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Τιμή Φύλλου: € 0,50

Η ώρα της Ανατολικής Περιφερειακής οδού της Αλεξανδρούπολης



Σελ. 6

Ο Βουλευτής Έβρου κ. Αναστ. Δημοσχάκης ζητά από το Υπουργείο Υποδομών, επίσπευση των διαδικασιών - Απαραίτητη η κατασκευή για το Λιμάνι μας



Σελ. 9

Στην Αλεξ/πολη ο Στρατηγός Chris E. Cavoli

Ηγείται του Αμερικανικού Στρατού στην Ευρώπη - Ήλθε στην πόλη μας με το Πολεμικό πλοίο USNS «CARSON CITY» - Σύντομο Βιογραφικό

Διάβαση του Ερμή στο Φάρο Αλεξ/πολης



Σελ. 4

Παρατήρηση για το κοινό ετοιμάζει ο Σύλλογος Ερασιτεχνικής Αστρονομίας Θράκης τη Δεύτερα 11 Νοεμβρίου 2019

ΔΩΣΤΕ ΤΟ 12% ΣΤΗΝ ΘΡΑΚΗ

Οι Επιχειρήσεις της Θράκης δεν ζητούν «Ελεημοσύνη» - Ζητούν ενίσχυση για αντιμετώπιση του υπέρογκου μεταφορικού κόστους προς την Αθήνα - Εφαρμόστε επιτέλους τα μέτρα που ισχύουν στην Ε.Ε. - Δεν πρέπει να δούμε κι άλλα ΛΟΥΚΕΤΑ στον τόπο μας



Εγκαίνια έργου στο Φράγμα Αισύμης

Παρουσία του Γ.Γ. Περιβάλλοντος & Υδάτινων Πόρων, Κων/νου Αραβώση

Σελ. 7

Είμαστε έτοιμοι για τις εξελίξεις με την Τουρκία;

Η Δυτική Κοινή Γνώμη αρχίζει και βλέπει αρνητικά την Τουρκία - Ενώ οι Γάλλοι σε δημοσκοπήση ζητούν την εκδίωξή της από το ΝΑΤΟ - Υπάρχει σχέδιο στην Ελλάδα

Στις 24 Μαΐου 2018, το Γαλλικό περιοδικό Le Point είχε πρωτοσέλιδο τον Ερντογάν με τίτλο «Ο Δικτάτορας» και υπότιτλο «ως πού θα φτάσει ο Ερντογάν;».

Στις 24 Οκτωβρίου 2019, το ίδιο περιοδικό είχε πάλι τον Τούρκο Πρόεδρο στο εξώφυλλο με τίτλο «Ο εξολοθρευτής», υπέρτιτλο «Εθνοκάθαρση, η μέθοδος Ερντογάν» και υπότιτλο «θα τον αφήσουμε να σφαγιάσει τους Κούρδους (και την Ευρώπη)». Ο Ερντογάν έκανε ήδη μήνυση στο περιοδικό!

Στο μεταξύ, το ξεκάθαρο αίτημα να αποβληθεί η Τουρκία από το ΝΑΤΟ, εκτός από το εν λόγω περιοδικό (9.8.18) έχουν θέσει και τα γαλλικά έντυπα La Regle Du Jeu (23.8.18), Le Figaro (10.10.19), Le Monde (21.10.19), καθώς

Συνέχεια στην 4η σελ...



Σελ. 7

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

► Νωρίτερα κλείνουν την Παρασκευή οι εφορίες σελ. 2η

► Απόπειρα εξαπάτησης πρατηριούχου στον Έβρο ... σελ. 4η

► Στην Αλεξανδρούπολη θα πραγματοποιηθεί το 14ο Συνέδριο Χειρουργικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδας σελ. 10η

► «Ασφαλής η περιοχή της Αλεξανδρούπολης, χάρη στην παρουσία του αμερικανικού σκάφους» σελ. 11η

► Σαμοθράκη: Μάζα από φύκια εγκλώβισε αλιευτικά σκάφη στο λιμάνι των Θέρμων σελ. 12η

Να ενταχθεί στο «Δημοκρίτειο» η Νοσηλευτική Σχολή Διδ/χου

Τα περιθώρια αναμονής έχουν προ πολλού εκμηδενισθεί - Παράλογη η απόφαση του Υπουργείου Παιδείας - Σήμερα η κρίσιμη σύσκεψη



Σελ. 6

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Δανείζομαι σήμερα, για τον τίτλο τον χειμέρον μου, και ελαφώς το ...κακοποιώ, αλλάζοντας μόνον μια λέξη, ένα τετράστιχο τον αξεπέραστον Μποστ. Ήταν από μια γελοιογραφία του με

«Μπαμ ηκούσθη στον αέρα»... και η Ευρώπη έκανε πέρα !!!

την οποία σατίριζε το πώς, τα προδικατορικά φιλοβασιλικά έντυπα και οι λοιποί ανλοκόλακες, παρουσίαζαν ως νέον δεινό Νεμρώδ, τον τότε διάδοχο

Συνέχεια στην 9η σελ...

Πριν από ...75 χρόνια στον οικισμό της Λύρας



Σελ. 9

Στις 3 Σεπτεμβρίου 1944, σήμανε το τέλος της Γερμανικής Κατοχής στον Έβρο - Αφήγηση-Μαρτυρία Γιώργου Χατζάκη